REE DI

| ERFiS E ERERS

W OACE TF ¢RI E RIE B E O M OB E RSO MOELE B> TOAIREA
w'cni'd‘o
] B I% 5 O [FH R A2 G 5 # A AN A i T4,

E RS ERERE DFRHER

(96) 40
35 g
- ERERROHUR
- ERFHSORUR
S = ERMBICHD 2 EEERRORS
15
10
5 — — s - — o
8 I O I T e e B T D R A O IR, o e T e, et
-5
.]O | I | | I I I I I I I | | | I I I | I I I | I | I | | I I I
B BB ERBERBR®ER®BEERBELEEEETFEEEELER
A1f0 Al %0 R0 A0 R0ORD AL ADRD AL R0 A0 R0 RD W B M) R AU R R AL R M LM BL B
4748495051 5253 54555657 586960616263 &t 2 3 4 5 6 7 8 9 011 i2 18
3 EE F R 3 EE g £ &G & E & EF T
EOEOEOE R M OEE N EE BN EEHEEENEEEEHREEEEEEES
() REE S WA LD, B

V) EREEE S EAEEE

BUAE, FIXQAVIJﬁ%ﬁ@r%HjME#fI‘ T, B ARRRE A RIS INL TuE ., EAE
FRE D E RS 05 H A1, PG ICHID T30% A £ ORI IRIRE AIZRD
ENERB A U726 DO PR 134 IZIE E R R 035.9%2 8 5 L RIAFN T T,

ENERENERERSCHD DS OFRIER

(#F3) R 1 BLEME (%)
400000 — 30:k6,8001{k M EEIe]
= BI& (5Em) A
WV 35
ERYSEE - = (==
300000 — EERERME 24Jk3.63115M e s U
pi o™ — = 30
izl EAERN —
A48 R (B
200000 — 3J9,496{EM > =25
] Ry 1 BEEHE 35.9%
1136[@
—20
L N
100000 — = —
F.—‘-.I—I 1 — - 15
gl
Dl:.‘ e ==L £ UE PE HE [E HE __________L___ 10
PO MBI BB E R BB B EEBE@BY Y Y YRR PR R
%ummm%nm%mmmm%umm%mmmg_szﬁszﬁzﬁﬁmzmmzmzﬁzﬁﬁmzmm
48 495051 b2 53 545556 57/ 5859606816263 7t 2 3 4 5 6 7 B 9 1011 12 13
’:EﬁfifﬁfﬁEﬁdiﬁﬁﬁifﬂiﬂffﬁfﬁfﬁiﬁﬂifﬁﬁfﬁfﬁﬁﬁﬁfﬁ
R OE O OEE R E R OE OB OE B R EE R EREEEEEEEE
OF) 4 S i S B ! &





